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Про внесення змін до Програми надання фінансової підтримки 

мешканцям м. Запоріжжя, житло яких було зруйновано або стало 

непридатним до проживання внаслідок ракетних обстрілів, диверсій, 

тощо, спричинених військовою агресією російської федерації, 

затвердженої рішенням міської ради від 27.01.2023 № 4, у редакції від 

28.01.2026 

 

 

Керуючись Бюджетним кодексом України та Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», з метою соціальної підтримки мешканців 

міста, Запорізька міська рада  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до Програми надання фінансової підтримки мешканцям   

м. Запоріжжя, житло яких було зруйновано або стало непридатним до 

проживання внаслідок ракетних обстрілів, диверсій, тощо, спричинених 

військовою агресією російської федерації, затвердженої рішенням міської ради 

від 27.01.2023 № 4, у редакції від 28.01.2026, виклавши в новій редакції 

(додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до 

розподілу обов’язків між секретарем Запорізької міської ради, першим 

заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, 

заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, 

заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради-

керуючим справами виконавчого комітету Запорізької міської ради та на 

постійну комісію з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення. 

 

 
Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО 
 
Проєкт рішення підготовлений 

Департаментом соціального 

захисту населення міської ради 

 

Заступник директора Департаменту – 

начальник управління економіки та фінансів  

Департаменту соціального захисту населення  

Запорізької міської ради  Лідія КОРШАКОВА 



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення міської ради
_______________№_____

Програма надання фінансової підтримки мешканцям м.Запоріжжя, житло 
яких було зруйновано або стало непридатним до проживання внаслідок 
ракетних обстрілів, диверсій, тощо, спричинених військовою агресією 

російської федерації

Мета програми

Метою  програми  є  надання  фінансової  підтримки  мешканцям 
м.Запоріжжя,  житло  яких  було  зруйновано  або  стало  непридатним  до 
проживання  внаслідок  ракетних  обстрілів,  диверсій,  тощо,  спричинених 
військовою агресією російської федерації.

З метою підтримки мешканців міста Запоріжжя планується передбачити 
кошти  на  відповідне  фінансування  в  бюджеті  Запорізької  міської 
територіальної громади.

Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання

Програма розроблена з метою надання фінансової підтримки мешканцям 
м.Запоріжжя,  житло  яких  було  зруйновано  або  стало  непридатним  до 
проживання внаслідок військової агресії російської федерації, шляхом надання 
матеріальної допомоги (далі – матеріальна допомога).

Завдання та заходи програми

1. Дія Програми поширюється на мешканців, житло яких було зруйновано 
або стало непридатним до проживання внаслідок військової агресії російської 
федерації, а саме:

власників житлових приміщень;

співвласників  житлових  приміщень  за  згодою  інших  співвласників  (за 
наявністю);

користувачів житла,  а  саме тих користувачів,  на ім’я яких видано ордер 
(основний  квартиронаймач)  та/або  згідно  ордеру  уклали  договір  найму 
житлового  приміщення  відповідно  до  вимог  Житлового  Кодексу  України  і 
місце проживання яких зареєстровано у цьому житловому приміщенні;

власників/співвласників, які отримали житловий сертифікат та припинили 
право  власності  на  зруйнований  об’єкт  нерухомого  майна  у  встановленому 
законом  порядку,  до  момента  реалізації  житлового  сертифікату  та  набуття 
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права  власності  на  житло  у  прийнятих  в  експлуатацію  житлових  будинках 
(далі-отримувачі).

Отримувачами матеріальної допомоги не можуть бути громадяни держави-
агресора.

2. Розмір  матеріальної  допомоги  становить  десять  тисяч  гривень 
щомісячно, починаючи з місяця, в якому виникли вищезазначені обставини.

Якщо  житло  знаходиться  у  спільній  частковій  власності,  матеріальна 
допомога  надається  співвласникам  у  розмірі,  пропорційному  їх  часткам 
спільного майна.

Якщо  житло  знаходиться  у  спільній  сумісній  власності,  матеріальна 
допомога  надається  співвласникам  у  розмірі,  пропорційному  кількості 
співвласників.  У  разі,  коли  документально  неможливо  встановити  кількість 
співвласників  спільного  майна,  матеріальна  допомога  у  повному  розмірі 
надається тому співвласнику, який за нею звернувся. При виникненні протиріч 
між  співвласниками,  інший  співвласник  може  звернутися  із  заявою  до 
Департаменту соціального захисту населення Запорізької міської ради (далі – 
ДСЗН ЗМР)  про  зупинення  виплати  матеріальної  допомоги,  яка  може  бути 
поновлена за умови отримання згоди інших співвласників. 

Кожен  співвласник  має  право  надати  згоду  про  виплату  його  частини 
матеріальної допомоги іншому із співвласників.

3. Для  отримання  матеріальної  допомоги  отримувач  особисто  або  його 
уповноважена  особа  нотаріально  посвідченою  довіреністю  звертається  до 
департаменту  адміністративних  послуг  Запорізької  міської  ради  (Центру 
надання  адміністративних  послуг  м.Запоріжжя  та  його  територіальних 
підрозділів) (далі - ЦНАП) та подає наступний пакет документів: 

заява  (повідомлення)  у  довільній  формі  про  факт  руйнування  або 
пошкодження житлового приміщення, внаслідок чого воно стало непридатним 
до проживання;

заява  для  отримання  матеріальної  допомоги  за  формою  згідно 
з додатком 4;

документ, який посвідчує особу отримувача; 
довідка про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника 

податків (крім осіб, які мають відмітку в паспорті про відмову від прийняття 
такого номера) за умови відсутності інформації про такий номер у паспорті в 
формі ID-картки;

акт  обстеження  технічного  стану  житлового  приміщення  (будинку, 
квартири),  яке  було  зруйновано  або  стало  непридатним  до  проживання 
внаслідок  ракетних  обстрілів,  диверсій,  тощо,  спричинених  військовою 
агресією  російської  федерації,  виданий  комісією,  затвердженою  рішенням 
виконкому  міської  ради  від  18.08.2022  №  295  «Про  утворення  комісії  з 
обстеження пошкоджених об’єктів внаслідок надзвичайної ситуації  воєнного 
характеру,  спричиненої  збройною  агресією  російської  федерації  та 
затвердження її складу»;
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документ,  що  підтверджує  право  власності  на  зруйнований  або 
пошкоджений  об’єкт  нерухомого  майна,  внаслідок  чого  воно  стало 
непридатним  до  проживання,  а  у  разі  його  відсутності  –  ордер  на  жиле 
приміщення  (за  наявності)  та/або  договір  найму  житлового  приміщення 
укладений на підставі виданого ордеру;

нотаріально  посвідчена  згода  інших  співвласників  на  отримання 
матеріальної  допомоги  (за  наявності  декількох  співвласників  та  у  разі  їх 
відсутності під час прийому документів); 

інформація з  Державного  реєстру  речових  прав  на  нерухоме  майно  про 
припинення  права  власності  (для  власників/співвласників,  які  отримали 
житловий  сертифікат  та  припинили  право  власності  на  зруйнований  об’єкт 
нерухомого майна у  встановленому законом порядку,  до  момента реалізації 
житлового сертифікату та  набуття  права  власності  на  житло у  прийнятих в 
експлуатацію житлових будинках);

довідка  з  реквізитами  особового  рахунку,  відкритого  в  уповноваженому 
банку,  визначеному  відповідно  до  Порядку  відбору  банків,  через  які 
здійснюється  виплата  пенсій,  грошової  допомоги,  виплат  за 
загальнообов’язковим державним соціальним страхуванням та заробітної плати 
працівникам  бюджетних  установ,  затвердженого  постановою  Кабінету 
Міністрів України від 26 вересня 2001 р. № 1231 (у тому числі для отримувачів 
матеріальної допомоги станом на 01.02.2026);

інші документи (у разі необхідності).
4. У разі відсутності (знищення, пошкодження) оригіналів документів, що 

підтверджують  право  власності,  можливо  подати  інформаційну  довідку  з 
державного реєстру речових прав на нерухоме майно. Довідку також можна 
отримати у ЦНАП згідно порядку, передбаченому чинним законодавством.

5. У  подальшому  для  отримання  матеріальної  допомоги  отримувачі 
щомісяця з 5 до 10 числа подають до ЦНАП в паперовій або електронній формі 
заяву згідно з додатком 4 за попередній період. 

6. Заява, що подається в електронній формі, надсилається у форматі PDF з 
накладанням електронного цифрового підпису на офіційну електронну пошту 
департаменту  адміністративних  послуг  Запорізької  міської  ради  із 
обов’язковим зазначенням в темі листа ПІБ отримувача матеріальної допомоги. 

7. У разі  надання  неповного  пакету  документів  (крім  інших документів) 
матеріальна  допомога  не  призначається.  У  разі  отримання  відмови  у 
призначенні  матеріальної  допомоги  через  подання  отримувачем  неповного 
пакету  документів,  отримувач  має  право  повторно  звернутись  до  ЦНАП  із 
повним пакетом документів, визначених Програмою.

8. ЦНАП  протягом  одного  робочого  дня  або  не  пізніше  наступного 
робочого дня направляють пакети документів ДСЗН ЗМР для розгляду питання 
по суті.

9. Щомісячно до 20 числа ДСЗН ЗМР надає до департаменту фінансової та 
бюджетної політики Запорізької міської ради заявку на фінансування в межах 
асигнувань, затверджених на відповідну мету.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1231-2001-%D0%BF#n12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1231-2001-%D0%BF#n12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1231-2001-%D0%BF#n12
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10. Департамент  фінансової  та  бюджетної  політики  Запорізької  міської 
ради  перераховує  кошти  на  рахунок  ДСЗН  ЗМР,  який,  в  свою  чергу, 
перераховує  кошти  отримувачам  на  особовий  рахунок,  відкритий  в 
уповноваженому банку.

11. Виплата матеріальної допомоги здійснюється не більше, ніж 48 місяців 
та  виплачується  з  місяця,  в  якому  житло було  зруйновано  або  стало 
непридатним до проживання внаслідок військової агресії російської федерації.

Якщо з дати руйнації житла до дати звернення за матеріальною допомогою 
отримувачі набули право власності на інше житло у прийнятих в експлуатацію 
житлових будинках, матеріальна допомога їм не надається.

12. Виплата  матеріальної  допомоги  припиняється  з  місяця  виникнення 
таких обставин:

при набутті  права власності  (або користування)  на житло у прийнятих в 
експлуатацію  житлових  будинках  (у  тому  числі  з  передбачених  чинним 
законодавством підстав  набуття  права  власності:  купівля-продаж,  спадщина, 
міна,  дарування,  рішення  суду  та  інше,  результатом  яких  стала  державна 
реєстрація права власності);

відчуження  власником  свого  майна,  яке  було  зруйновано  або  стало 
непридатним до проживання;

отримання  ДСЗН  ЗМР  від  департаменту  з  управління  житлово-
комунальним  господарством  Запорізької  міської  ради  та/або  районних 
адміністрацій Запорізької міської ради письмової інформації про відновлення 
об’єкту нерухомого майна (висновку про придатність житла до проживання) 
або надання права користування на інше житло у прийнятих в експлуатацію 
житлових будинках, яка надається не пізніше 5 робочих днів після виявлення 
таких обставин.

13. Виплата матеріальної  допомоги  припиняється  через  12  місяців  після 
місяця,  в якому прийнято рішення виконавчого комітету Запорізької міської 
ради  про  затвердження  рішення  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання 
компенсації  за  знищений  об’єкт  нерухомого  майна  внаслідок  бойових  дій, 
терористичних  актів,  диверсій,  спричинених  збройною  агресією  російської 
федерації проти України.

Департамент  з  управління  житлово-комунальним  господарством 
Запорізької міської ради інформує ДСЗН ЗМР та ЦНАП не пізніше 5 робочих 
днів після прийняття такого рішення.

14. З  моменту  виникнення  обставин,  зазначених  в  абзаці  2,  3  пункту  12, 
отримувач повинен повідомити ЦНАП та/або ДСЗН ЗМР протягом 3 робочих 
днів.  У разі  ненадання  та/або  несвоєчасного  надання  отримувачем  такої 
інформації, сума надмірно виплаченої матеріальної допомоги повертається ним 
до бюджету Запорізької міської територіальної громади у повному обсязі.

15. Сума отриманої матеріальної допомоги у подальшому не враховується в 
доход отримувача матеріальної допомоги при визначенні права на призначення 
житлової  субсидії,  пільги  на  оплату  житлово-комунальних  послуг  та  інших 
видів державних допомог та соціальних виплат.
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Обсяги та джерела фінансування

Обсяг  видатків  на  фінансове  забезпечення  реалізації  Програми 
здійснюється за  рахунок коштів бюджету Запорізької  міської  територіальної 
громади,  а  також  за  рахунок  інших  джерел,  не  заборонених  чинним 
законодавством, та визначений у додатку 2.

Очікувані результати виконання програми

Очікувані результати виконання Програми визначені у додатку 3.

Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію  та  контроль  за  ходом  виконання  програми  здійснює 
головний розпорядник бюджетних коштів - Департамент соціального захисту 
населення Запорізької міської ради.

Реалізацію  програми  здійснюють  Департамент  соціального  захисту 
населення  Запорізької  міської  ради та  департамент адміністративних послуг 
Запорізької міської ради.

Головний розпорядник бюджетних коштів:
здійснює  внутрішній  контроль  за  фінансуванням,  взяттям  бюджетних 

зобов’язань;
у  встановлені  терміни  готує  паспорт  бюджетної  програми  та  звіт  про 

виконання паспорту бюджетної програми;
проводить аналіз стану реалізації виконання бюджетної програми.

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 1 
до Програми надання фінансової підтримки 
мешканцям м. Запоріжжя, житло яких було 
зруйновано  або  стало  непридатним  до 
проживання  внаслідок  ракетних  обстрілів, 
диверсій,  тощо,  спричинених  військовою 
агресією російської федерації

Завдання та заходи 
з виконання   Програми надання фінансової підтримки мешканцям м. Запоріжжя, житло яких було зруйновано або стало непридатним   

до проживання внаслідок ракетних обстрілів, диверсій, тощо, спричинених військовою агресією російської федерації
(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання Найменува
ння заходу

Головний 
розпорядник 
бюджетних 

коштів

Джерела 
фінансування 

Прогнозні обсяги, тис.грн.
Всього за роками

2023 2024 2025 2026
1 2 3 4 5 6 7 8 9

Надання фінансової підтримки 
мешканцям м. Запоріжжя, житло яких 
було зруйновано або стало непридатним 
до проживання внаслідок ракетних 
обстрілів, диверсій, тощо, спричинених 
військовою агресією російської федерації

Щомісячна 
виплата 
матеріальної 
допомоги
 

Департамент 
соціального 
захисту 
населення 
Запорізької 
міської ради

Бюджет 
Запорізької 
міської 
територіальн
ої громади

192447,694 45511,200 49368,480 55776,334 41791,680

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 2 
до Програми надання фінансової підтримки 
мешканцям м. Запоріжжя, житло яких було 
зруйновано  або  стало  непридатним  до 
проживання  внаслідок  ракетних  обстрілів, 
диверсій,  тощо,  спричинених  військовою 
агресією російської федерації

Обсяги та джерела фінансування
Орієнтовні обсяги та джерела фінансування

Програми надання фінансової підтримки мешканцям м. Запоріжжя, житло яких було зруйновано або стало непридатним до проживання 
внаслідок ракетних обстрілів, диверсій, тощо, спричинених військовою агресією російської федерації

 (найменування міської цільової програми)

Джерела фінансування
Обсяг фінансування, 

всього, тис.грн.
За роками виконання, тис.грн.

2023 2024 2025 2026
1 2 3 4 5 6

Бюджет Запорізької міської 
територіальної громади

192 447,694 45 511,200 49 368,480 55 776,334 41 791,680

Державний бюджет - - - - -
Обласний бюджет - - - - -
Інші джерела - - - - -
Усього 192 447,694 45 511,200 49 368,480 55 776,334 41 791,680

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 3 
до Програми надання фінансової підтримки 
мешканцям м. Запоріжжя, житло яких було 
зруйновано  або  стало  непридатним  до 
проживання  внаслідок  ракетних  обстрілів, 
диверсій,  тощо,  спричинених  військовою 
агресією російської федерації

  
Очікувані результати, ефективність програми

Очікувані результати
виконання   Програми надання фінансової підтримки мешканцям м. Запоріжжя, житло яких було зруйновано або стало   

непридатним до проживання внаслідок ракетних обстрілів, диверсій, тощо, спричинених військовою агресією російської федерації
 (найменування міської цільової програми)

Найменування завдання
Найменування 

показників 
виконання завдання

Одиниця виміру

Головний 
розпорядник 
бюджетних 

коштів

Значення показників

усього
у тому числі за роками

2023 2024 2025 2026

Надання фінансової підтримки 
мешканцям м. Запоріжжя, житло 
яких було зруйновано або стало 
непридатним до проживання 
внаслідок ракетних обстрілів, 
диверсій, тощо, спричинених 
військовою агресією російської 
федерації

Кількість 
домогосподарств, 
яким планується 
щомісячне надання 
матеріальної 
допомоги

Домогосподарств Департамент 
соціального 
захисту 
населення 
Запорізької 
міської ради

583 301 444 583 583

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 4
до  Програми  надання  фінансової 
підтримки  мешканцям  м.  Запоріжжя, 
житло яких було зруйновано або стало 
непридатним до проживання внаслідок 
ракетних  обстрілів,  диверсій,  тощо, 
спричинених  військовою  агресією 
російської федерації

ЗАЯВА 
про отримання матеріальної допомоги за період _____________

_______________________________________________________________________________
 (прізвище, власне імʼя, по батькові (за наявності), 

______________________________________________________________________________________,
(серія (за наявності), номер паспорта громадянина України та унікальний номер запису в

_______________________________________________________________________________
Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності))

який  (яка)  є  отримувачем  матеріальної  допомоги  та  житло  якого  (якої)  було 
зруйновано  або  стало  непридатним  до  проживання  внаслідок  військової  агресії 
російської федерації за адресою: 
_______________________________________________________________________________

 (адреса місцезнаходження об’єкта нерухомого майна, що було зруйновано або стало непридатним до 
проживання)

____________________________________________________________________
довідка про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім осіб, які мають 

відмітку в паспорті про відмову від прийняття такого номера) за умови відсутності інформації про такий номер 
у паспорті в формі ID-картки

Фактичне місце проживання: 
_______________________________________________________________________________________________,
Зобов’язуюсь повідомити ЦНАП та/або ДСЗН ЗМР протягом 3 робочих днів у разі: 
-  набуття  права  власності  (або  користування)  на  житло  у  прийнятих  в  експлуатацію  житлових 
будинках (у тому числі  з  передбачених чинним законодавством підстав набуття права власності:  
купівля-продаж, спадщина, міна, дарування, рішення суду та інше, результатом яких стала державна 
реєстрація права власності);
- відчуження майна, яке було зруйновано або стало непридатним до проживання.
Внаслідок  ненадання  та/або  несвоєчасного  надання  даної  інформації  надмірно  виплачену 
матеріальну  допомогу  зобов’язуюся  повернути  до  бюджету  Запорізької  міської  територіальної 
громади у повному обсязі.
Ознайомлений(на) про те, що виплата матеріальної допомоги припиняється:
- з місяця відновлення об’єкту нерухомого майна (отримання висновку про придатність житла до 
проживання);
- через 12 місяців після місяця, в якому прийнято рішення виконавчого комітету Запорізької міської 
ради про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищений 
об’єкт  нерухомого  майна  внаслідок  бойових  дій,  терористичних  актів,  диверсій,  спричинених 
збройною агресією російської федерації проти України.

_____________
(підпис)

_______________________
(прізвище, власне ім’я, по батькові 

(за наявності) 

____________________
(контактний номер телефона)

___________
(дата)

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



 Пояснювальна записка
до проєкту рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до 

Програми надання фінансової підтримки мешканцям м. Запоріжжя, житло 
яких було зруйновано або стало непридатним до проживання внаслідок 
ракетних обстрілів, диверсій, тощо, спричинених військовою агресією 

російської федерації, затвердженої рішенням міської ради від 27.01.2023 
№ 4, у редакції від 28.01.2026»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення
Для  забезпечення  принципу  справедливості  та  адресності надання 

матеріальної  допомоги  особам,  які  залишились  без  житла і  не  мають 
альтернативного  місця  проживання,  необхідно  запровадити норму,  яка 
запобігає ситуаціям, коли отримувач може одночасно претендувати на пряму 
матеріальну допомогу з  місцевого  бюджету,  вже фактично відновивши свій 
майновий стан через купівлю або отримання іншого житла.

2. Мета прийняття проєкту рішення
Проєкт рішення підготовлено з метою удосконалення механізму надання 

матеріальної  допомоги  мешканцям  громади,  чиє  житло  було  знищене  або 
пошкоджене  внаслідок  збройної  агресії,  а  також  забезпечення  цільового  та 
раціонального використання коштів місцевого бюджету шляхом спрямування 
фінансового ресурсу виключно тим категоріям громадян, які мають об’єктивну 
та нагальну потребу у соціальній підтримці.

Встановлення  чітких  критеріїв для  визначення  права  на  отримання 
допомоги  дозволить  уникнути  зловживань  та  забезпечити  принцип 
справедливості  (надання  допомоги  саме  тим,  хто  не  зміг  самостійно  або  за 
допомогою інших джерел вирішити житлове питання до моменту звернення).

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення
У розділі «Завдання та заходи програми» пункт 11 доповнюється абзацом 

такого змісту: «Якщо з дати руйнації житла до дати звернення за матеріальною 
допомогою отримувачі набули право власності на інше житло у прийнятих в 
експлуатацію житлових будинках, матеріальна допомога їм не надається».

З  метою забезпечення  актуальності  даних  та  недопущення  нецільового 
використання  бюджетних  коштів,  пункт  13  доповнено  положенням  про 
обов’язок  департаменту  з  управління  житлово-комунальним  господарством 
Запорізької  міської  ради,  нарівні  з  Департаментом  соціального  захисту 
населення  Запорізької  міської  ради,  повідомляти  Центр  надання 
адміністративних  послуг  м.Запоріжжя  та  його  територіальні  підрозділи  про 
підстави для припинення виплати матеріальної допомоги.

Крім того, в Програмі назву «Російська Федерація» та похідні від неї слова 
замінити на аналогічні з малої літери.

Проєкт  рішення  не  містить  інформацію,  яка  може  бути  віднесена  до 
інформації з обмеженим доступом відповідно до Закону України «Про доступ 
до публічної інформації».



4. Нормативно-правова база в цій сфері правового регулювання
Основними  нормативно-правовими  актами  в  даній  сфері  правового 

регулювання  є  Бюджетний  кодекс  України  та  Закон  України  «Про  місцеве 
самоврядування в Україні».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Проєкт  рішення  не  потребує  додаткових  витрат  з  бюджету  Запорізької 

міської територіальної громади.

Заступник директора Департаменту –
начальник управління економіки та фінансів 
Департаменту соціального захисту населення 
Запорізької міської ради  Лідія КОРШАКОВА
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Зміни, що вносяться до проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до Програми надання фінансової підтримки 
мешканцям м. Запоріжжя, житло яких було зруйновано або стало непридатним до проживання внаслідок ракетних обстрілів, 

диверсій, тощо, спричинених військовою агресією російської федерації, затвердженої рішенням міської ради 
від 27.01.2023 № 4, у редакції від 28.01.2026»

Розділ «Завдання та заходи програми»:

Було Стало

11. Виплата матеріальної допомоги здійснюється не більше, 
ніж 48 місяців та виплачується з місяця, в якому житло було 
зруйновано або стало непридатним до проживання внаслідок 
військової агресії Російської Федерації.

11. Виплата матеріальної допомоги здійснюється не більше, 
ніж 48 місяців та виплачується з місяця, в якому  житло було 
зруйновано або стало непридатним до проживання внаслідок 
військової агресії російської федерації.

Якщо  з  дати  руйнації  житла  до  дати  звернення  за 
матеріальною  допомогою  отримувачі  набули  право 
власності  на  інше  житло  у  прийнятих  в  експлуатацію 
житлових будинках, матеріальна допомога їм не надається.

13. Виплата матеріальної допомоги припиняється через 12 
місяців після місяця, в якому прийнято рішення виконавчого 
комітету Запорізької міської ради про затвердження рішення 
комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  компенсації  за 
знищений об’єкт нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних  актів,  диверсій,  спричинених  збройною 
агресією Російської Федерації проти України.

Департамент  з  управління  житлово-комунальним 
господарством Запорізької міської ради інформує ДСЗН ЗМР 
не пізніше 5 робочих днів після прийняття такого рішення.

13.  Виплата матеріальної  допомоги  припиняється  через  12 
місяців після місяця,  в якому прийнято рішення виконавчого 
комітету  Запорізької  міської  ради  про  затвердження  рішення 
комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  компенсації  за 
знищений  об’єкт  нерухомого  майна  внаслідок  бойових  дій, 
терористичних  актів,  диверсій,  спричинених  збройною 
агресією російської федерації проти України.

Департамент  з  управління  житлово-комунальним 
господарством Запорізької  міської  ради інформує ДСЗН ЗМР 
та ЦНАП не пізніше 5 робочих днів після прийняття такого 
рішення.

Крім того, в Програмі назву «Російська Федерація» та похідні від неї слова замінити на аналогічні з малої літери.

Заступник директора Департаменту –
начальник управління економіки та фінансів 
Департаменту соціального захисту населення 
Запорізької міської ради  Лідія КОРШАКОВА
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